Тест 7- сынып
«Жұмыс. Қуат. Энергия»

1. «Дж»-мен өлшенетін физикалық шама

A. Күш моменті

B. Күш

C. Қысым

D. Энергия

E. Орын ауыстыру

2. Қатаңдығы 104 Н/м серіппе 3 см сығылғанда, оның потенциалдық энергиясы

A. 4,5 Дж

B. 4 Дж

C. дұрыс жауабы жоқ

D. 5 Дж

E. 5,5 Дж

3.  Жер бетінен 3м биіктікке көтерілген массасы 2 кг дененің потенциалдық энергиясы: (g=10м/с2 ) 
A. 50 Дж

B. 110 Дж

C. 60 Дж

D. 0,6 Дж

E. 30 Дж

4. 2м биіктіктен төмен түсіп келе жатқан массасы 400 г дененің кинетикалық энергиясы: (g=10м/с2 )

A. 2 Дж

B. 80 Дж

C. 0,5 Дж

D. 0,8 Дж

E. 8 Дж

5. Потенциалдық энергияның формуласы:

A. E=qEd
B. E= 
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C. E=
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D. E=
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E. E=mgh
6. Жұмысты есептейтін формула:
A. А=Ғs
B. А= - Ғscos2α
C. А= -Ғs
D. А= Ғscosα
E. А=2Ғs
7. Қуаттың халықаралық бірліктер жүйесіндегі өлшем бірлігі:

A. Ом

B. Джоуль

C. Ватт

D. Вольт

E. Ньютон

8. Двигательдің қуаты 1000Вт, 10 минутта двигательдің атқаратын жұмысы неге тең?

A. 6000 Дж
B. 6 кДж

C. 60 кДж

D. 600 кДж

E. 6000 кДж
9. Тарту күші 80 кН және жылдамдығы 10 м/с электровоздың қуаты:

A. 2880 Вт

B. 80 кВт

C. 8000 Вт

D. 800 кВт

E. 2880 кВт

10. Дененің  белгілі бір биіктіктегі потенциалдық энергиясы 200 Дж, ал кинетикалық энергиясы 300 Дж болса, оның толық механикалық энергиясы неге тең?

A. 500 Дж

B. 300 Дж

C. 200 Дж

D. 100 Дж

E. 400 Дж
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